

# **DATENSCHUTZERKLÄRUNG**

# 1. Einleitung

- 1.1. Die Datenverarbeitungen werden vom App-Betreiber unter Einhaltung derrelevanten datenschutzrechtlichen Bestimmungen durchgeführt.
- 1.2. Personenbezogene Daten werden ohne ausdrückliche Zustimmung des Nutzers wederverwendet, noch an Dritte weitergegeben.

#### 2. Warum werden Nutzerdaten verarbeitet?

Zum Betrieb der Bank Burgenland Wallet Pay-APP und der darin zur Verfügung gestellten Funktionen ist die Verarbeitung von persönlichen Daten des Nutzers notwendig. Ohne diese Datenverarbeitung kann der Nutzer die Bank Burgenland Wallet Pay-APP und der Funktionen nicht nutzen.

## 3. Welche Daten werden verarbeitet?

- 3.1. Zur Nutzung der Bank Burgenland Wallet Pay-APP muss sich der Nutzer mit seiner E-Mail- Adresse und Auswahl eines Passwortes erstmalig registrieren und ein Nutzerkonto erstellen. Mit diesem Nutzerkonto kann sich der Nutzer in der Folge in der Bank Burgenland Wallet Pay-APP anmelden und die in der Bank Burgenland Wallet Pay-APP zur Verfügung gestellten Funktionen nutzen. Der Nutzername (E-Mail-Adresse) und das Passwort des Nutzerkontos werden zur Authentifizierung des Nutzers während der Nutzung der Bank Burgenland Wallet Pay-APP verarbeitet. An die E-Mail-Adresse werden der zur Registrierung einmalig erforderlicher Aktivierungscode, die vorvertraglichen Informationen gemäß § 4 FAGG, die Allgemeinen Nutzungsbedingungen, die Datenschutzerklärung sowie allfällige Informationen zur Änderung der Allgemeinen Nutzungsbedingungen übermittelt.
- 3.2. Damit die <u>Kundenkarten</u> des Nutzers in der Bank Burgenland Wallet Pay-APP digital angezeigt und als digitale Identifikation (zB Barcode) wiedergegeben werden können, werden Daten des Unternehmens (zB Firma und/oder Logo bzw. Abbild der Kundenkarte), bei dem der Nutzer ein Kundenkonto eingerichtet hat und die Stammkundenidentifikation (zB Kundennummer und/oder Barcode-Nummer) des Nutzers bei diesem Unternehmen verarbeitet.

# 4. An wen werden die Daten weitergegeben?

4.1. Der App-Betreiber bedient sich zum Betrieb der Bank Burgenland Wallet Pay-APP der PSA Payment Services Austria GmbH, FN 370048p, Rennweg 46-50, 1030 Wien, als Dienstleister. Die Daten werden von dieser im Auftrag des App-Betreibers ausschließlich zu oben genannten Zwecken verarbeitet.

### 5. Widerrufsrecht

Der Nutzer hat das Recht, die Zustimmung zu den einzelnen Datenverarbeitungen und – übermittlungen jederzeit zu widerrufen. Ein Widerruf kann durch eine E-Mail an info@bank-bgld.at oder per Brief an HYPO-BANK BURGENLAND AG, Neusiedler Straße 33, 7000 Eisenstadt, unter Angabe des Benutzernamens und Passwortes erfolgen. Im Falle des Widerrufs wird das Vertragsverhältnis zwischen dem App-Betreiber und dem Nutzer mit sofortiger Wirkung beendet. Dem App-Betreiber ist es nicht möglich, dem Nutzer die Dienste der Bank Burgenland Wallet Pay-APP ohne die in dieser Zustimmungserklärung beschriebenen Datenverarbeitungen (weiterhin) zur Verfügung zu stellen. Der Nutzer kann daher die Funktionen der Bank Burgenland Wallet Pay-APP nach Widerruf zur Datenverarbeitung nicht länger in Anspruch nehmen.

